
IZ KOMUNALNE SKUPNOSTI

Naše mesto bo manj urejeno
Skupičina komunaloih skupnosti
Ijublianskih občin s c j e v novem se-
stafu prvič zbrala 25. aprila, spreje-
mala pa je poročilo o rcalizaciji pro-
gramov v lanskem letu in predlogov
programov za letošnje leto. Progiam
za leto 1988 so v celoti izpolnili, na
letošnji osnutek predloga pa so do
konca razpravc 31. januarja prejeli
250 pripomb, po tem roku pa jih je
prispelo še 50. Največ pripomb je
bilo iz vaških in primestnih krajevnih
skupnosti, predvscm iz viške, šišen-
ske in moščaaskc občine, največ pa
se jih je nanašalo na asfaltiranje cest.
Te pripombe pomenijo širitev pro-
gramov, saj gre za predloge novih
investicij. Nekafere od njih je bilo
mogoče vnesti v predlog programov,
tistc pa, ki jih ni bilo mogoče upošte-

vati, so bile v delegatskem gradivu
posebej obravnavane, tako da so
lahko v vsaki krajevni skupnosti pre-
brali pojasnilo oziroma odgovor.

Za urcsničcvanjc lctošnjcga pro-
grama komunalnih skupnosii ljubljan-
skih občin se bo iz vsch virov sredstcv
predvidoma zbralo 378 milijard in 219
milijonov dinarjev. Lctošnji program
pomcni šc nadaljnjc znižcvanje ravni
kolcktivnc komunalnc rabc, saj je raz-
korak mcd potrcbnimi in načrtova-
mmi srcdstvi za vzdrževanje komunal-
nih objcklov in naprav skupnc rabe vsc
vcčji. Gradnja novih stanovanjskih so-
scsk, promctnih in drugih javnih ob-
jcktov povcčujc stroškc vzdrževanja.
Za vzdrževanjc objektov kolektivnc
komunalnc rabc je v programu zago-
tovljcnih 77 milijard dinarjcv, potre-

bovali pa bi jih 150. Ker denarja ni
dovolj, bo treba nckaiera dela opustui;
tako bodo zclcnicc namestu scdemkrat
na lclo pokošcnc lc trikrat, ulicc namc-
sto trikrat na teden pometcne le dva-
kral in podobno.

V Ictošnjcm programu jc upošte-
vano znižanje prispcvne stopnje od
1,95 na 1,85 odstotka od bruto osebnih
dohodkov za vzdrževanjc kolcktivnc
komunalnc rabc. Ta sklep jc skupščina
sprejela lani, vendar le začasno; na seji
25. aprila so mestni skupščini ponovno
predlagali povišanjc prispevne stop-
njc.

Za uresničcvanjc programa krajev-
nih skupnosti je v predlogu namenjeno
70 odstotkov več denarja kot pa ga je
bilo predvidencga z osnutkom. Grc za
14 milijard in 241 milijonov dinarjev,

ki naj sc bi porabili za obnovo in
razširjeno rcprodukcijo lokalnih ccst,
javne razsvetljave, pokopališč, vodo-
voda in kanalizacije.

Program del za razširjeno reproduk-
cijo ima dva dcla: za tako imcnovano
prvo prioritcto jc denar zagotovljen,
v drugi prioriteti pa gre za investicije,
ki se lahko uvrstijo v prvo lc, če iz te
skupine izpadc katcra od predvidenih
nalog, ali pa v primcru, čc bo na voljo
vcč dcnarja, kot kažcjo zdajšnji izra-
čuni. Na tem področju bo v letošnjcm
letu i. dcnarncga in tcbnološkega vi-
dika najzahtcvnejša naloga zgraditcv
ccntralne čistilne napravc za Ljubljano
v Zalogu.

Nadaljevalc sc bodo tudi investicije
iz skupncga mestncga programa: Žalc,
sanitarna deponija na Barju, centralna
čistilna naprava v Zalogu in Ljubljan-
ski grad. Vsi ti objekti pomenijo prido-
bitev za našc mcsto, hkrati pa nalagajo
nove obremenitve, saj bo v prihodnjc
trcba zagotavljaci denar tudi za njihovo
vzdrževanje.

Na tej skupščini je bil imenovan tudi
nov odbor za gradnjo Žal, ki bo kot
družbeni organ bdcl nad izvajanjcm te
investicije. Sklenjeno je, naj bo druga
faza prve ctape gradnjc Zal skrom
nejša, saj jc bilo splošno mncnjc obča-
nov, da so nove Žale preveč razkošnc.
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